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Durchführung SevenOne Media (New Media Research)

Auftraggeber SevenOne Intermedia / SevenOne Interactive

Ansprechpartner Dr. Michael Adler, +49 (0) 89 / 95 07 –41 97

Erhebungsform Online-Befragung anhand eines 
strukturierten Fragebogens 

Basis Nutzer von ProSieben.de
(ab 8.7. nur die Channels „Kino & DVD“und „Games“)

Auswahlverfahren Zufallsauswahl über AdServer

Befragungszeitraum 22.06.2008 bis 17.07.2008 

Ausgefüllte Interviews 1.751 Befragte

Gewichtung Nach AGOF internet facts 2008-I 

Steckbrief
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Männlich Weiblich

Vor allem junge Nutzer sehen FullEpisodes

Geschlecht
Angaben in Prozent

Alter
Angaben in Prozent

Basis: 575 Befragte
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)

Basis: 575 Befragte 
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)
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Schüler/ Student Lehre/ Berufsausbildung
Arbeiter/ Angestellter Beamter
Selbständig anderes
k. A.

18

3631

15

Hochschul-/
Universitätsabschluss

Abitur/
Fachhochschulreife

Mittlere Reife / POS Haupt-/Volksschule

FullEpisodes-Nutzer sind Schüler und Studenten

Bildung
Angaben in Prozent

Berufstätigkeit
Angaben in Prozent

Basis: 567 Befragte
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)

Basis: 575 Befragte
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)
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Unschuldig

U 20 - Deutschland, Deine
Teenies

Gülcan und Collien ziehen aufs
Land

taff

Das Model und der Freak

Galileo

Germany's next Topmodel

Topmodel beliebtestes FullEpisodes-Format

Gesehene FullEpisodes auf ProSieben.de
Angaben in Prozent; Mehrfachantworten möglich

Basis: 1.085 Befragte auf ProSieben.de, die schon mindestens eine ganze Folge einer TV-Sendung online gesehen haben
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)
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0 5 10 15 20 25 30 35 40

Unschuldig

U 20 - Deutschland, Deine
Teenies

Gülcan und Collien ziehen aufs
Land

taff

Das Model und der Freak

Galileo

Germany's next Topmodel

Männer Frauen

Topmodel bei Frauen der FullEpisodes-Hit

Gesehene FullEpisodes auf ProSieben.de
Angaben in Prozent; Mehrfachantworten möglich; Nach Geschlecht

Basis: 1.085 Befragte auf ProSieben.de, die schon mindestens eine ganze Folge einer TV-Sendung online gesehen haben
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)
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Männer Frauen GNTM-
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Nicht-
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Mehrmals in der Woche Mehrmals im Monat

Etwa einmal im Monat Seltener
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Mehrmals in der Woche Mehrmals im Monat

Etwa einmal im Monat Seltener

Über 40% sehen mehrmals die Woche FullEpisodes

Nutzungshäufigkeit FullEpisodes
Angaben in Prozent

Nutzungshäufigkeit FullEpisodes
Angaben in Prozent; Nach Zielgruppe

Basis: 516 Befragte auf ProSieben.de
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)

Basis: 516 Befragte auf ProSieben.de
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)
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Sonstiges

Werbung bei Google

Artikel in Zeitung/ Zeitschrift

Online-Werbung auf einer anderen Website

ProSieben Teletext

Online-Werbung auf ProSieben.de

Moderatoren-Hinweis in einer ProSieben-Sendung

Zufällig auf ProSieben.de entdeckt

Werbung im Fernsehsender ProSieben

TV ist der größte Treiber für FullEpisodes

Aufmerksam auf FullEpisodes auf ProSieben.de geworden durch …
Angaben in Prozent

Basis: 516 Befragte auf ProSieben.de
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)
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Eine Zwei Drei Vier Mehr als fünf
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Eine Zwei Drei Vier Mehr als fünf

Meist wird nur eine FullEpisode angesehen

FullEpisodes pro Besuch 
Angaben in Prozent

FullEpisodes pro Besuch 
Angaben in Prozent; Nach Zielgruppe

Basis: 512 Befragte auf ProSieben.de
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)

Basis: 512 Befragte auf ProSieben.de
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)
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Wenn die TV-Sender ihre
Sendungen nicht selbst online
stellen, finde ich andere Wege
(wie z.B. Filesharing), um mir

meine Lieblingssendungen
online anzusehen.

Online einzelne Sendungen
oder Teile davon abrufen zu
können, macht mich immer

wieder mal neugierig, sie auch
im Fernsehen anzusehen.

Dadurch bleibe ich dran, auch
wenn ich mal eine Folge einer
Serie im Fernsehen verpasst

habe.

FullEpisodes als Catch Up, nicht als Ersatz für TV

Zustimmung zu Aussagen über FullEpisodes
Angaben in Prozent; Mehrfachantworten möglich

Basis: 516 Befragte auf ProSieben.de
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)
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Die Möglichkeit, online Fernsehsendungen anzusehen führt bei
mir dazu, dass ich kaum noch normal am Fernsehgerät fernsehe.

Wenn die TV-Sender ihre Sendungen nicht selbst online stellen,
finde ich andere Wege (wie z.B. Filesharing), um mir meine

Lieblingssendungen online anzusehen.

Ich sehe kaum noch fern, aber online kann ich mir gezielt das
ansehen, was mich interessiert.

Online einzelne Sendungen oder Teile davon abrufen zu können,
macht mich immer wieder mal neugierig, sie auch im Fernsehen

anzusehen.

Dadurch bleibe ich dran, auch wenn ich mal eine Folge einer Serie
im Fernsehen verpasst habe.

Männer Frauen

Frauen sehen FullEpisodes eher als Catch Up

Zustimmung zu Aussagen über FullEpisodes
Angaben in Prozent; Mehrfachantworten möglich; Nach Geschlecht

Basis: 516 Befragte auf ProSieben.de
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)
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Sonstiges

Sport

Musik

Deutsche
Serien

US-Serien

Shows

Comedy

Comedy, Shows und US-Serien gewünscht

Interessante Genre für FullEpisodes
Angaben in Prozent; Nach Geschlecht

Interessante Genre für FullEpisodes
Angaben in Prozent; Mehrfachantworten möglich

Basis: 516 Befragte auf ProSieben.de
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)

Basis: 516 Befragte auf ProSieben.de
Quelle: SevenOne Media (New Media Research)

18

26

27

33

42

44

63

10

32

9

49

51

52

45

0 20 40 60 80

Sonstiges

Musik

Sport

Deutsche
Serien

US-Serien

Shows

Comedy

Männer Frauen



1303.05.2011

Dr. Michael Adler 
Head of New Media Research

SevenOne Media GmbH
Beta-Straße 10 i
D-85774 Unterföhring
Tel. +49 (0) 89/95 07 –41 97
Fax +49 (0) 89/95 07 –941 97
www.sevenonemedia.de
michael.adler@sevenonemedia.de

Kontakt

http://www.sevenonemedia.de
mailto:michael.adler@sevenonemedia.de

